
 

株式会社エフエム茶笛  

平成28年度第7回番組審議会議事録 

 

 

 

１．開催年月日：平成29年2月17日（金）17時00分～18時00分 

 

 

２．開催場所  ：株式会社エフエム茶笛 ２階 会議室 

 

 

３．委員の出席 

委員総数  ：6名 

出席委員数：6名 

出席委員  ：大山博（番組審議会 委員長） 

水村雅啓（番組審議会 副委員長） 

佐藤智 飯島静江 黒川進 若月真理子 

 水村雅啓 黒川進 若月真理子 

 

放送事業者側出席者：代表取締役社長 荻野 喜美雄 

専務取締役   東 たか子 

放送局次長    宮岡 洋明 

技術・制作係長 秋山 知広 

 

 

 

４．議    題  ：番組の放送内容について 

 

 

５．議事概要 ： 

 

議題に沿って委員より放送聴取の感想・意見・疑問点などを挙げていただき、

他の委員と意見を交わす形式にて議事を進行、必要に応じて放送事業者側出席

者が説明・ 回答しながら会を進めた。 

 

 

  



６．審議内容 
 

委員長： 

 それでは、今回は通常の番組編成に関して、各委員の皆さんからご意見をいただきます。 

 

委員： 

自社制作番組では、パーソナリティもベテラン揃いで安定感があって、聴きやすいです。 

入間市を始め、近隣からの情報も豊富だと常日頃感じています。特にゲストを招いてのトー

クは、その都度新鮮で、生放送ならではの本音を引き出していて、とても楽しんでいます。前

に、女性弁護士さんが出演する「法律相談」では“やきとり”の話がありまして笑えました。 

その他、「いるまお茶めぐり」などのコーナーがありまして、新しくなった部分もあり、我々も

情報を選びやすくなっています。これからも、様々な方面で活躍する地元に根付いた人・情報

を取り扱ってほしいです。 

 

委員： 

私事ですが、最近海外で仕事を始めようと考えていまして、月に 1 週間～半分くらいはフィ

リピンに行き、会社を作ろうという動きをしています。一度行くと 5 日から長くて 1 週間くら

い滞在しています。当然日本人なんで日本食が恋しくなりますし、英語やタガログ語が飛び交

う国ですから日本語も恋しくなります。もっと早く気付けば良かったんですが、海外でも WIFI

環境が整っていれば、日本語のラジオを聴くことが出来るんだと気付きまして、ＦＭチャッピ

ーをサイマル放送で聴いたりしています。狭山市の場合、オハイオ州にはホンダの工場もあり

ますし、自衛隊の隊員の皆さんも海外転勤されている方々も、地元狭山の情報を聴きたくて、

ＦＭチャッピーを海外で聴いているという話を聴いています。海外で日本の情報が分かると非

常に安心したりほっとする場面があるということを認識しましたので、引き続き、帯番組では

地域情報を採り上げてもらって、（海外でも）聴いている人がいるんだと感じながら話していた

だきたいと思います。 

 

事業者：  

私の娘がオーストラリアに住んでいますが、時差が 1 時間しかないので、サイマル放送を利

用して入間の情報が良く分かっています。当社のパーソナリティにおいても、地域の皆様はも

ちろんですが、そうした海外からも地元を気にかけて聴いてくださる方々がいらっしゃるとい

う意識を持たなければなりません。 

 

委員：  

「とれたてラジオ」の中で、不老川のお話が紹介されていますが、これは民話のコーナーな

のですが、とても懐かしく聴いていると昔の風景を思い出します。近隣の名称や地名が挙がり

ますので、聴いていると訪ねてみたいと感じる方も多いと思います。出来れば、紹介した民話

に関する現在の周辺情報についても加えていただけると嬉しいです。 

 

委員：  

「月刊チャッピー増刊号♪」で企業紹介が行われています。（フリーペーパーの）「月刊茶笛」

誌上とコラボした企画となっているようです。飲料の自動販売機の会社（㈱共栄ベンディング）



が登場した番組は、取り組みの目的や効果について興味深く聴かせていただきました。エリア

内の取材によって、初めて「そうだったのか」と分かることが心地よいです。 

 

委員長：  

 番組「はづき」を聴いていて、駐車場に入っても車のエンジンを切れないほど、聴き入って

います。あの朗読には非常に魅力があります。また、これは以前からですが「安奈カフェ」は

自分で原稿を作って自分で褒めているのではないかと。 

 

委員：  

 自社制作番組はもちろんですが、（ミュージックバード配信の）「モーニングコミュニティ」

や「ぐるっと 360°」等の（全国向け）生放送番組にＦＭチャッピーリスナーからのメッセー

ジ・リクエストが増えてきていると感じています。近くにいる方からのメッセージ等は特に親

近感があります。リスナーも着実に増えているようです。話題をやりとりして、良い番組にな

るよう期待しています。 

 

委員長： 

 これで、審議を終了させていただきます。 

（以上で議事終了） 

  



 

７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

   
審議機関の答申又は改善意見の内容 事業者による対応措置 対応措置の実行年月日 

「不老川の絵本」朗読に伴い、物語

に登場した地名や場所の周辺の現在

の状況等を付加。 

番組構成の調整や付加情報の収集に

ついて担当パーソナリティへ指導。 

平成29年2月20日 

 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、  

方法及び年月日 
 

本議事録を、下記の日時、方法にて公表・閲覧可能と致します。 

・2月23日より、弊社ホームページ（URL http://www.fmchappy.jp） にて掲載。 

 

 

９．その他の参考事項 

  
 特になし。 

以上 

 

 

 
社 名 株式会社エフエム茶笛 


